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 Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
 Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек. 

 При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. 

 Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Справочные материалы 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Яг
уб
ов

.Р
Ф

http://vk.com/ege100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
http://vk.com/math_100/2018kim11


Единый государственный экзамен, 2018 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №11 от 29.01.2018  2 / 7 

 

 
 

© 2018 Всероссийский проект «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ» vk.com/ege100ballov  
Составитель: vk.com/shkolapifagora 

 
 

Разбор всех заданий: vk.com/math_100/2018kim11 
Разрешается свободное копирование в некоммерческих образовательных целях  

 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 1

8
0

1
2

9
 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Яг
уб
ов

.Р
Ф

http://vk.com/ege100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
http://vk.com/math_100/2018kim11


Единый государственный экзамен, 2018 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №11 от 29.01.2018  3 / 7 

 

 
 

© 2018 Всероссийский проект «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ» vk.com/ege100ballov  
Составитель: vk.com/shkolapifagora 

 
 

Разбор всех заданий: vk.com/math_100/2018kim11 
Разрешается свободное копирование в некоммерческих образовательных целях  

 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 1

8
0

1
2

9
 

  

 

 
 

 

 

 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 

к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 

в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 

измерений писать не нужно. 

 

Найдите значение выражения 
   

       
  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 

   

   
  

 

Ответ: ___________________________. 

 

Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата 

Ивана Кузьмича равна 11 000 рублей. Какую сумму он получит после 

вычета налога на доходы? Ответ дайте в рублях. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Площадь треугольника со сторонами  ,   и   можно найти по формуле 

Герона                    , где   
     

 
. Найдите площадь 

треугольника, если длины его сторон равны 4, 13, 15. 

 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
 

 
        

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая 

спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число 

шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 

можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 

 
 

 
 
   

   . 

 

Ответ: ___________________________. 

 

Колесо имеет 5 спиц. Углы между соседними спицами равны. Найдите 

величину угла (в градусах), который образуют две соседние спицы. 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём железнодорожного 

вагона 

Б) объём бытового холодильника 

В) объём воды в Ладожском озере 

Г) объём пакета сока 

1)     л 

2)        

3)         

4)     л 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  

 

 

В группе туристов 8 человек. С помощью жребия они выбирают двух 

человек, которые должны идти в село в магазин за продуктами. Какова 

вероятность того, что турист Д., входящий в состав группы, пойдёт в 

магазин? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

А Б В Г 

Яг
уб
ов

.Р
Ф

http://vk.com/ege100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
http://vk.com/math_100/2018kim11


Единый государственный экзамен, 2018 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №11 от 29.01.2018  5 / 7 

 

 
 

© 2018 Всероссийский проект «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ» vk.com/ege100ballov  
Составитель: vk.com/shkolapifagora 

 
 

Разбор всех заданий: vk.com/math_100/2018kim11 
Разрешается свободное копирование в некоммерческих образовательных целях  

 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 1

8
0

1
2

9
 

  

На графике показано изменение температуры в процессе разогрева 

двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси отмечено время в 

минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной оси – 

температура двигателя в градусах Цельсия. 

 

 
 

Определите по графику, через какое наименьшее количество минут 

температура будет равна     . 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинг мясорубок на 

основе коэффициента ценности, равного 0,01 средней цены   (в рублях), 

показателей функциональности  , качества   и дизайна  . Рейтинг   

вычисляется по формуле 

                    
В таблице даны цены и показатели четырёх моделей мясорубок. 

 

 
 

Найдите наивысший рейтинг мясорубки из представленных в таблице 

моделей. 

 

Ответ: ___________________________. 

От деревянного кубика отпилили все его вершины (см. рис.). Сколько 

рёбер у получившегося многогранника (невидимые рёбра на рисунке не 

изображены)? 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показан прирост населения Китая в период с 2004 по 

2013 годы. По горизонтали указывается год, по вертикали – прирост 

населения в процентах (увеличение численности населения относительно 

прошлого года). Для наглядности точки соединены линией. 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику прироста населения Китая. 

 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 2005-2007 гг. 1) падение прироста остановилось 

Б) 2007-2009 гг. 2) наибольшее падение прироста населения 

В) 2009-2011 гг. 3) прирост населения находился в пределах 

от 0,5% до 0,52% 

Г) 2011-2013 гг. 4) прирост населения увеличивался 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

В треугольнике     известно, что         ,      . Найдите длину 

медианы   . 

 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Объём конуса равен   , а радиус его основания равен 3. Найдите высоту 

конуса. 

 

 
 

 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

               

                 

                  

                

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий номер решения. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

В жилых домах, в которых больше 12 этажей, установлены электрические 

плиты вместо газовых. Выберите утверждения, которые верны при 

приведённом условии. 

 

1) Если в доме установлены газовые плиты, то в этом доме более 13 этажей. 

2) Если в доме установлены газовые плиты, то в этом доме менее 13 

этажей. 

3) Если в доме больше 17 этажей, то в нём установлены газовые плиты. 

4) Если в доме установлены газовые плиты, то в нём не более 12 этажей. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Вычеркните в числе 85417627 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 18. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В таблице три столбца и несколько строк. В каждую клетку таблицы 

вписали по натуральному числу так, что сумма всех чисел в первом 

столбце равна 103, во втором – 97, в третьем – 93, а сумма чисел в каждой 

строке больше 21, но меньше 24. Сколько всего строк в таблице? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:   Евгений Пифагор 

Предмет:   Математика 

Стаж:   6 лет репетиторской деятельности 

Регалии:   Основатель и руководитель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 

Сайт и доп. 

информация:   https://youtube.com/ШколаПифагора 
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О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 

Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 

«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 

распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 

Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 

Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_35994898  

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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